



IMPREGNANTE BASE SOLVENTE

HOJA DE DATOS TÉCNICOS

✓ Marcos

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Impregnante base solvente transparente compuesto por Ciflutrin y Diclofluanida diluidos en solventes libres de aromáticos de alta penetración, que impregnan la madera protegiéndola contra comején, polilla, hongos, así como para evitar la putrefacción y agrietamiento por resequedad.

EL FESTER COMEJENOL PINTABLE es un termicida / insecticida /funguicida altamente eficaz del grupo de los piretroides y diclofluanida con amplio espectro de actividad, es eficaz contra casi todos los insectos destructores de madera y sus larvas, inclusive el abejorro común de antenas (Hylotrupes bajulus), abeiorros transmisores de polvo (Lyctus brunneus), brocas de madera común (Anobium punctatum) y diversos tipos de termitas como Reticulitermes santonensis y Criptotermis brevis. Así como también eficaz para el control de hongo azul que produce manchas; azul, verde - amarilla y gris tales como: Aureobasidium pululantes, Sclerofoma pitiofila. Aspergilus Níger, Ceratocystis virens, pilifera. Gliocladium Penicilium citrinum, Fialofora fastigiata y Tricoderma espectra.

USOS TÍPICOS

Para protección efectiva de madera nueva y usada en:

- ✓ Madera en crudo "Tablero"
- ✓ Muebles
- ✓ Lambrines.
- ✓ Cimbras.
- ✓ Pisos de duela y parquet,.etc.
- ✓ Vigas, polines.
- ✓ Puertas y ventanas
- ✓ Esculturas ornamentales

VENTAJA

EI FESTER COMEJENOL PINTABLE:

- Penetra profundamente dentro de la madera.
- Insoluble en agua.
- De fácil aplicación
- Por su actividad como acaricida de contacto, posee un excelente efecto a largo plazo el cual lo convierte en ideal para tratamiento preventivo.
- Actúa rápidamente por lo que es adecuado también para tratar maderas y sus productos que ya han sido infectados por insectos
- Se usa como primario o base para recubrimiento de acabado.
- No modifica la apariencia de la madera.
- Actúa por ingestión sobre polillas y comejenes por lo que es amigable con el medio ambiente y biodiversidad.

RESTRICCIONES

- No usar y/o almacenar en lugares cerca de flamas, chispas o cualquier fuente de ignición.
- ✓ No usar en recintos cerrados o con poca ventilación y circulación de aire.
- ✓ Evite la inhalación prolongada, usar mascarilla para vapores orgánicos.
- ✓ No deje destapado el envase, manténgalo cerrado.

INSTRUCCIONES DE APLICACIÓN

Preparación de la superficie:

HOJA DE DATOS TÉCNICOS DE FESTER COMEJENOL PINTABLE

1/3 PAGINA

FESTER COMEJENOL PINTABLE ES UNA MARCA REGISTRADA DE HENKEL CENTROAMERICANA S.A. DE C.V.

Para atención a clientes dirigirse a:

5ta Calle 1-02, Zona 13

Tel: 3843030, Guatemala, Centroamárica.





IMPREGNANTE BASE SOLVENTE

HOJA DE DATOS TÉCNICOS

- ✓ La madera debe estar totalmente seca, limpia y libre de polvo, grasa, pintura ó barniz ligar si es necesario.
- ✓ COMEJENOL PINTABLE se aplica sin dilución, tal como viene, con brocha de pelo, equipo de aspersión, por inmersión o por cualquier otro medio conveniente procurando saturación en la madera.

EMPAQUE Y PRESENTACION

FESTER COMEJENOL PINTABLE se surte en recipientes de lámina.

Tambor con 55 galones

Lata con 1 galón.

Lata con 1/4 galón

En el caso de la presentación de 1 y ¼ de galón se empacan 4 unidades dentro de una caja de cartón.

ESTIBA MÁXIMA

Se recomienda estibar máximo 4 botes o 4 caias.

Se recomienda estibar máximo 3 tambores de 55 galones.

ALMACENAMIENTO Y CADUCIDAD

El tiempo de vida del material almacenado bajo techo, en lugar seco y temperatura ambiente máximo 35 °C es de 12 meses a partir de la fecha de fabricación.

RENDIMIENTO

El rendimiento va en función de la porosidad de la madera y tipo de la misma, en promedio 1 galón de FESTER COMEJENOL PINTABLE cubre 14 A 20 m2 de superficie.

LIMPIEZA

En caso de derrame, utilice arena o trapo seco para absorber el solvente del piso.

SEGURIDAD

FESTER COMEJENOL PINTABLE contiene solventes libre de aromático, además de agentes químicos no cancerigenos que pueden causar ligeros daños a la salud, evite la inhalación y el contacto con la piel y los ojos. En caso de contacto con la piel u ojos lave con abundante agua, en este caso y principalmente ante ingestión consulte al médico inmediatamente. Se recomienda el uso continuo de mascarilla para vapores orgánicos, guantes, lentes de seguridad y ropa industrial que no provoque chispas eléctricas, para la manipulación de este producto.

FESTER COMEJENOL PINTABLE, es para uso Urbano, Domestico Industrial Y Forestal.

HOJAS DE SEGURIDAD

Se tienen disponibles sobre pedido, Hojas de Datos de Seguridad de Materiales. Se recomienda ampliamente a todas las personas que van a manipular el producto, leer y comprender toda la información contenida en las mismas. Dichas instrucciones deberán ser estrictamente acatadas durante el almacenamiento y manipulación del producto.

DISPOSICION DE RESIDUOS.

Desechar los residuos de acuerdo a las regulaciones federales, estatales o locales que apliquen. Evite la incineración de los residuos.

HOJA DE DATOS TÉCNICOS DE FESTER COMEJENOL PINTABLE

2/3 PAGINA

FESTER COMEJENOL PINTABLE ES UNA MARCA REGISTRADA DE HENKEL CENTROAMERICANA S.A. DE C.V.

Para atención a clientes dirigirse a:

5ta Calle 1-02, Zona 13

Tel: 3843030, Guatemala, Centroamárica.





IMPREGNANTE BASE SOLVENTE

HOJA DE DATOS TÉCNICOS

DATOS TÍPICOS DEL PRODUCTO

DATOS GENERALES:

COLORES: Translucido

TOXICIDAD Producto moderadamente tóxico.

RENDIMIENTO: 17 m²/gal promedio dependiendo de la porosidad de la madera

MÉTODO DE APLICACIÓN Por inmersión, mediante Brocha, rodillo de felpa o cepillo de pelo y equipo de

aspersión.

PROPIEDADES TÍPICAS

PRUEBA MÉTODO DE PRUEBA VALOR TÍPICO

 FLASH POINT °C TCC
 ASTM D 93
 40

 DENSIDAD g/ml @ 20 °C
 ASTM D1475
 0.80 g

DENSIDAD g/ml @ 20 °C ASTM D1475 0.80 g/ml
IMPREGNACIÓN EN MADERA (APARIENCIA) ASTM D 2921 PASA

TIEMPO DE ANAQUEL 24 meses en su recipiente original cerrado y a la sombra



Figura 1. Termita Reticulitermes santonensis



Figura 2. Muestra de Hongo Penicilium citrinum

LIMITACION DE RESPONSABILIDAD

Las instrucciones que damos en la presente ficha técnica están basadas en nuestra amplia experiencia, pero como los métodos y condiciones específicas en que se aplicará este producto están fuera de nuestro control, es aconsejable que los usuarios realicen pruebas previas de acuerdo a sus necesidades. Henkel se compromete a garantizar únicamente la calidad de los productos. Henkel garantiza las especificaciones de sus productos, pero se reserva el derecho de cambiar dichas especificaciones sin previo aviso. Henkel no será responsable bajo ninguna circunstancia por daños especiales, incidentales o consecuentes.

HOJA DE DATOS TÉCNICOS DE FESTER COMEJENOL PINTABLE

3/3 PAGINA

FESTER COMEJENOL PINTABLE ES UNA MARCA REGISTRADA DE HENKEL CENTROAMERICANA S.A. DE C.V.

Para atención a clientes dirigirse a:

5ta Calle 1-02, Zona 13

Tel: 3843030, Guatemala, Centroamárica.





IMPREGNANTE BASE SOLVENTE

HOJA DE DATOS TÉCNICOS

Ante cualquier duda diríjase a su distribuidor autorizado.

HOJA DE DATOS TÉCNICOS DE FESTER COMEJENOL PINTABLE

4/3 PAGINA

FESTER COMEJENOL PINTABLE ES UNA MARCA REGISTRADA DE HENKEL CENTROAMERICANA S.A. DE C.V.

Para atención a clientes dirigirse a:

5ta Calle 1-02, Zona 13

Tel: 3843030, Guatemala, Centroamárica.